



### **Product Information Sheet**

Prod. NO	GTIN	Pack Size	Serves / Pack	Date Marking	Shelf Life	Division	Brand	Sub Brand	Туре	Sub Type
101145	9300605105188	1.4KG	93		18 Months	NESTLE PROFESSIONAL	NESTLE	ALPEN BLEND	HOT CHOCOLATE	

Product Name	NESTLÉ ALPEN BLEND European Style Drinking Chocolate
	Fine Quality European Style Rich & Smooth Indulge in the rich, dark European style chocolate taste of NESTLE ALPEN BLEND. This sophisticated blend
Product Description	is the classic European style chocolate indulgence for discerning palates.  Professional Advice
	FTOIESSIONAL AUVICE
	Made with fine quality cocoa, this European style hot chocolate is an indulgent addition to milk. Serve HOT or COLD.

Packaging					
Pack Type	Packaging Description	GTIN	Pack No.	Dimension	Gross Weight
Retail Pack	ALPEN BLEND Can 6x1.4kg AU	9300605105188	43991896		
	Tray Corr ALPEN BLEND 6x1.4kg 12/13	19300605105185	43605216		
	NESTLE ALPEN BLEND 6x1.4kg PR Warm AU		12445186		

#### Ingredients

#### Ingredients:

Sugar, Cocoa (Cocoa Solids 30%), Maltodextrin (Corn), Milk Solids, Emulsifier (Soy Lecithin), Salt, Flavour (Vanilla contains Milk). Contains Milk and Soy.

Allergens		
Allergen Name	Formulated Into Product	Via Cross Contact
Milk and milk products	✓	
Soy and soy products	✓	
No Known Cross Contact Allergens		✓

## Statements and Claims

## From Professional to Professional

**Nutritional Benefit** 

A drinking chocolate that not only tastes great but is low in fat when prepared as directed with reduced fat milk.

# Preparation or User Instructions

#### PREPARATION JUST ADD MILK

HOT - Place 1 heaped tablespoon of NESTLÉ ALPEN BLEND into a cup. Add a small quantity of hot (not boiling) reduced fat milk and make a thin paste. Add remainder of hot (not boiling) reduced fat milk to cup. Stir well.

COLD - Place 1 heaped tablespoon of NESTLÉ ALPEN BLEND into a cup. Add a small quantity of hot (not boiling) water and make a thin paste. To the paste add cold reduced fat milk and ice (optional). Stir well.

CAPPUCCINO SPRINKLE - Sprinkle NESTLÉ ALPEN BLEND over top of cappuccino

Country Origin Statement







# Storage Instructions

Store in a cool dry place and replace lid securely after use. Use a dry spoon. After opening we recommend that this product be consumed within 8 weeks

# PACK. NO

43991896

Contact Details								
Company	Address	Suburb	State	Postcode	Country			
Nestlé Australia Ltd,	1 Homebush Bay Dr,	Rhodes	NSW	2138,	Australia.			
Nestlé New Zealand Limited,	12-16 Nicholls Lane,	Parnell,	Auckland,	1010	New Zealand.			

#### Consumer Contact Phone

In Australia call 1800 20 30 50 In New Zealand call 0800 830 840

nutribank.





# Country of Origin Labelling



# Australasian Recycling Label







nutribank.





#### **Nutritional Information**

NESTLÉ ALPEN BLEND European Style Drinking Chocolate									
Servings Per Pack: 93 Serving Size: 15g	Quantity Per 15g Serving	Quantity Per 100g Serving	Quantity Per 15g Serving with 200mL Reduced Fat Milk	Quantity Per 15g Serving with 200mL Whole Milk	Per 100mL prepared according to directions **				
Energy	250 kJ	1690 kJ	640 kJ	750					
Protein	1.3 g	8.5 g	8.6 g	7.6					
Fat-total	0.6 g	4.0 g	3.0 g	7.2					
- Saturated	0.3 g	2.0 g	2.0 g	4.8					
Carbohydrate	12.3 g	82.2 g	23.0 g	22.0					
- Sugars	9.0 g	60.0 g	20.0 g	18.3					
Sodium	10.0 mg	70.0 mg	90.0 mg	85.0					
All values specified are averages									

Status: Active Effectivity: 01/02/2020 Date of Issue: 05/07/2021 @ 19:06 **nutribank** 

Disclaimer: This information is correct at date of issue and may be subject to change. Please check the product label before consuming product.

nutribank.